



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Перед судом предстанет 48-летний мужчина, обвиняемый в сексуальном насилии малолетней соседки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Россошанского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей с использованием беспомощного состояния потерпевшей, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в дневное время 26 сентября 2015 года 10-летняя девочка по просьбе своего соседа, купила в магазине хлеб и принесла ему домой. Под предлогом передачи книг, мужчина предложил девочке зайти в дом, на что последняя согласилась. Находясь в комнате наедине с малолетней, он с силой толкнул ее, отчего девочка упала на диван. Мужчина схватил ее руками за шею и против воли последней стал целовать в губы. Девочка попыталась оттолкнуть его, и мужчина с большей силой сдавил ее шею руками, в результате этого малолетняя потеряла сознание. Очнувшись, она вырвалась от мужчины, удерживавшего ее за плечи, выбежала из его жилища и, преследовав домой, рассказала о случившемся матери.

После обращения потерпевшей в правоохранительные органы, она в присутствии психолога и законного представителя была допрошена об обстоятельствах совершенного преступления. Ей была проведена судебно-медицинская экспертиза, в ходе которой у нее обнаружены телесные повреждения, в том числе в области шеи. Подозреваемый был задержан по подозрению в совершении указанного преступления, на первоначальной стадии расследования он отказался от дачи показаний, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ, не свидетельствовать против себя. В дальнейшем, ознакомившись с результатами судебной экспертизы, дал признательные показания в части причинения телесных повреждений девочке, категорически отрицая факт сексуального насилия в отношении потерпевшей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Андрей Бредихин.

Санкция ч.4 ст.132 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от двенадцати до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет.

12 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1060489>